
 

   

 

    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Μονάδα Αριστείας Ελεύθερου Λογισμικού/ Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα  

του Πανεπιστημίου Κρήτης 
 

 Το Πανεπιστήμιο Κρήτης στα πλαίσια του υπο-έργου «Μονάδες Αριστείας ΕΛ/ΛΑΚ» της 
πράξης «Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες για την ανάπτυξη και διάδοση του ανοιχτού λογισμικού» (Ε.Π. 
Ψηφιακής Σύγκλισης), που υλοποιείται από το Εθνικό Δίκτυο Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ) 
διοργανώνει δράσεις εκπαίδευσης για την ανάπτυξη εφαρμογών ΕΛ/ΛΑΚ στις θεματικές περιοχές του 
«Τουρισμού», του «Εκπαιδευτικού Λογισμικού» και της «Δημόσιας Διοίκησης και 
Αυτοδιοίκησης».  

 Συγκεκριμένα, προβλέπεται η διοργάνωση τριών κύκλων εκπαίδευσης, τριών σχολείων 
κώδικα, και ημερίδων (προώθησης, ενημέρωσης, διάχυσης αποτελεσμάτων). Ο κάθε κύκλος 
εκπαίδευσης περιλαμβάνει σεμινάρια θεωρίας και εργαστηρίων διάρκειας 12 ωρών και την 
υλοποίηση έργου συνεισφοράς σε ανάπτυξη εφαρμογών ΕΛ/ΛΑΚ.   

Ήδη ολοκληρώθηκε επιτυχώς το πρώτο σεμινάριο του πρώτου κύκλου εκπαίδευσης και θα ξεκινήσει 
στις 3 Νοεμβρίου 2014 το δεύτερο σεμινάριο (διάρκειας 12 ωρών), που επικεντρώνεται στις 
θεματικές περιοχές του Τουρισμού και της Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, με τίτλο:  

   

«Αξιοποίηση εργαλείων κοινωνικής δικτύωσης  
 σε θέματα Τουρισμού και Δημόσιας Διοίκησης – 

Open Source Πλατφόρμα Buddypress» 
 

 Που θα διεξαχθεί στην αίθουσα Κ107 του τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης (Βούτες, Ηρακλείου). Το σεμινάριο θα ολοκληρωθεί στις 20/11/2014 οπότε και θα ξεκινήσει 
η ανάπτυξη των έργων συνεισφοράς.  

o Απευθύνεται σε φοιτητές, προγραμματιστές αλλά και σε όποιον έχει σχετικά ενδιαφέροντα και 
βασικές γνώσεις προγραμματισμού αναφορικά με ελεύθερο λογισμικό. 

o Η παρακολούθηση του σεμιναρίου διάρκειας 3 εβδομάδων (σύνολο 12 ωρών) μπορεί να γίνει 
και εξ αποστάσεως  

o Θα δίδεται πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης και συμμετοχής με την 
ολοκλήρωση του κύκλου εκπαίδευσης και του έργου συνεισφοράς.  

o Οι σημαντικότερες συνεισφορές σε δημοφιλή έργα ανοιχτού λογισμικού από όλες τις Μονάδες 
Αριστείας στην Ελλάδα κατόπιν αξιολόγησης από ομάδα εμπειρογνωμώνων, θα λάβουν 
χρηματικό έπαθλο.  
 

Δηλώστε συμμετοχή στον παρακάτω διαδικτυακό σύνδεσμο της δράσης: 

ma.ellak.gr/events/προσκληση-δευτερο-σεμιναριο-πρωτου-κ/  

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τη διαδικτυακή σελίδα της δράσης ma.ellak.gr  ή 
επικοινωνήστε τηλεφωνικά με τον κ. Μανώλη Βέργη (Κέντρο Επικοινωνιών και Δικτύων του 
Πανεπιστημίου Κρήτης): 2810393319 ή μέσω e-mail στην διεύθυνση ma@ucnet.uoc.gr  

http://ma.ellak.gr/events/%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%83%CE%BA%CE%BB%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%BF-%CF%83%CE%B5%CE%BC%CE%B9%CE%BD%CE%B1%CF%81%CE%B9%CE%BF-%CF%80%CF%81%CF%89%CF%84%CE%BF%CF%85-%CE%BA/
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